

PROCES – VERBAL
Încheiat astăzi 05.04.2022 în ședința extraordinară a
Consiliului local Coșna

Ședința are loc în sala de ședințe a Consiliului Local Coșna și a fost convocată prin dispoziția primarului nr.73 din 01.04.2022. La ședință sunt prezenți toți cei 7 consilieri locali. Lipsesc motivat domnii consilier Berețchi Silviu Cătălin și Sandu Vasile Florin, plecați din localitate. Înainte de intrarea în sală a consilierilor locali, li s-a adus la cunoștință că trebuie să se așeze la o distanță de 1,5 m unul față de altul, în contextul declanșării epidemiei de Coronavirus pe teritoriul României și ținând cont de măsurile întreprinse la nivel național, în vederea reducerii expunerii la acest virus și luând în considerare că ne aflăm în stare de alertă la nivel național.

Domnul președinte de ședință consilier Berari Vasile Marcel, deschide lucrările ședinței de consiliu și dă cuvântul domnului primar Pardău Gavril, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2022, înregistrat sub nr.2258 din 01.04.2022.

Inițiator: Pardău Gavril-primarul comunei.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului Obiectivului de investiții "Construire locuințe pentru tineri în localitatea Coșna, județul Suceava" depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), înregistrat sub nr.2263 din 01.04.2022

Inițiator: Pardău Gavril-primarul comunei.

3. Proiect de hotărâre privind amenajarea interioară a Sălii de Sport și achiziționarea de aparate de fitness, înregistrat sub nr.2269 din 01.04.2022

Inițiator: Pardău Gavril-primarul comunei.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Obiectivului de investiții "Reabilitare termica clădiri școlare în Comuna Coșna, județul Suceava", înregistrat sub nr. 2266 din 01.04.2022

Inițiator: Pardău Gavril-primarul comunei.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat cu 9 voturi pentru.

Înainte de votarea hotărârilor, secretarul general al comunei aduce la cunoștință despre prevederile art.228 din OUG. Nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali :” (1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a)** soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
- b)** orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;
- c)** o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d)** o altă autoritate din care face parte;
- e)** orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f)** asociație sau fundație din care face parte.

(2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al ședinței.

(3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare.

(5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin. (1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.”

În continuare domnul președinte de ședință Berari Vasile Marcel, preia conducerea lucrărilor ședinței de consiliu și dă cuvântul secretarului general al comunei Coșna, pentru a prezenta proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2022, înregistrat sub nr.2258 din 01.04.2022.

Inițiator proiect: Primar-Gavril Pardău

Domnul primar prezintă documentația la acest proiect de hotărâre. Se dă cuvântul în continuare doamnei Todașcă Claudia, șef serviciu contabilitate pentru a prezenta raportul întocmit în acest sens. Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări la acest proiect de hotărâre, întrucât nu mai sunt se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului Obiectivului de investiții ”Construire locuințe pentru tineri în localitatea Coșna, județul Suceava” depunerea acestuia, în vederea obținerii finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), înregistrat sub nr.2263 din 01.04.2022

Inițiator:Pardău Gavril-primarul comunei.

Domnul primar spune că s-a lansat depunerea proiectelor prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și am decis să depunem acest proiect prezentat mai sus.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt întrebări la acest proiect de hotărâre, întrucât nu mai sunt se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind amenajarea interioară a Sălii de Sport și achiziționarea de aparate de fitness, înregistrat sub nr.2269 din 01.04.2022

Inițiator:Pardău Gavril-primarul comunei.

Domnul primar spune că trebuie efectuate o serie de amenajări interioare estimate la o sumă de 15.177,73 lei fără TVA, deasemenea montarea de grilaje de protecție, estimate la suma de 8.381,43 lei fără TVA și achiziționarea de aparate fitness, estimate la suma de 23.616,82 lei, valoare fără TVA.

Întrucât nu sunt întrebări la acest proiect de hotărâre, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Obiectivului de investiții "Reabilitare termica clădiri școlare în Comuna Coșna, județul Suceava", înregistrat sub nr. 2266 din 01.04.2022

Inițiator:Pardău Gavril-primarul comunei.

Domnul primar spune că și acest proiect va fi depus prin Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Întrucât nu sunt întrebări la acest proiect de hotărâre, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Întrucât toate subiectele s-au epuizat ședința se declară închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

Vasile Marcel Berari

Mariana Ivan